827 9968

RAINSTAR ES51XL

ECOSTAR 4300

22

0. € BRUER . occviow

Ill'- 2014




ERSATZTEILISTE
LIST OF SPARE PARTS

827 9968

RAINSTAR E51 XL

LISTE DES PIECES DE RECHANGE ECOSTAR 4300
Bild Bestell Nr. Benennung Stuck
Fig. Part No. Description quant.
Rep. Reference Designation pieces
1 833 8702 | Solarpanel-Halterung /holding device for solar panel 1
2 | 087 9192 |Solarmodul / solarmodule 1
3 061 1006  Skt. Schr. / hex. bolt DIN 931 - M 8 x 80 2
4 061 1547  Skt. Mutter / hex. nut DIN 980 - M 8 2
5 | 087 6020 IAkku / battery 12V - 6,5 Ah 1
6 833 7510 IAkkuhaIterung / bracket for battery 1
7 | 088 9994 |Verschluss - Quickloc / seal - Quickloc 1
8 833 8703 |Ecostar Abdeckung / ecostar cover 1
9 087 9201 |Steuergeréat ohne Kabel und Sensoren / control unit-Ecostar 4300 without kabel and sensor
087 9202 |Steuergerat Deckel ohne Elektronik/ control cover unit-Ecostar without electronic 4300
10 087 9258 |Abschaltsensor / shutt off sensor 1
11 061 1118  Skt. Schr. / hex. bolt DIN 933 - M 10 x 20 2
12 8336105 | Sensorkonsole / bracket for sensor 1
13 | 0612020 |Scheibe /washer DIN 126 - 5,5 2
14 | 0611000 |Skt. Schr./hex. bolt DIN 933 - M 5 x 35 2
15 | 0611540 Skt. Mutter / hex. nut DIN 934 - M 5 2
16 087 9259 |Doppelsensor / double sensor 1
17| 827 5441 |[Magnetscheibe / magnet disc 1
18 = 2410111 |Feder/ spring 1
19 8336158 |Aufnahme fir Magnet / taking for magnet 1
20 8336103 | Konsole fur Abschaltsensor / bracket for shut off sensor 1
21 I 087 9115 |Magnet M 10 x 40 - Messing 1
22 833 6157 IAbschaItstange - Sensor / shut-off rod - sensor 1
23| 0890045 |SchloB /lock 1
24 087 4158 |Sicherung 5,0 A Flink - 250 V 1

*nur im Set erhéltlich / only available in Set

Teile ohne

[ lsind keine E-Teile. Preis und Lieferzeit nur auf Anfrage.

Parts without 1 are not available as Spare Part. Price and delivery time only on request

[11-2014

&€& BRUER or 4 GREEN WORID

-31-



	RAINSTAR_E51XL(2014)_Deel30
	RAINSTAR_E51XL(2014)_Deel31

